

**Протокол встречи декана юридического факультета с членами студенческого
организационного комитета международной студенческой юридической
конференции iSLaCo-2021**

(на платформе MS Teams)

От 01.02.2021

№44/18-02-2

Председательствующий – Сергей Александрович Белов, декан юридического факультета, заведующий кафедрой конституционного права, доцент.

Секретарь – Екатерина Алексеевна Волкова, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат.

Присутствовали:

Обучающийся 1 курса магистратуры по направлению «Юриспруденция», председатель Студенческого научного общества юридического факультета СПбГУ, член студенческого совета юридического факультета – Семченков Артемий Александрович;

Обучающаяся 4 курса бакалавриата по направлению «Юриспруденция», председатель студенческого организационного комитета международной студенческой юридической конференции iSLaCo-2021 – Амирян Анаит Арсеновна;

Члены студенческого организационного комитета международной студенческой юридической конференции iSLaCo-2021:

1. Обучающаяся 2 курса бакалавриата по направлению «Юриспруденция» – Гореница Вероника Витальевна;
2. Обучающаяся 1 курса бакалавриата по направлению «Юриспруденция» – Зуева Юлия Сергеевна;
3. Обучающаяся 3 курса бакалавриата по направлению «Юриспруденция» – Новосильцева Анна Владимировна;
4. Обучающаяся 3 курса бакалавриата по направлению «Юриспруденция» – Петрова Анна Алексеевна;
5. Обучающаяся 1 курса бакалавриата по направлению «Юриспруденция» – Тимофеева Валерия Эдгаровна.

Повестка дня:

1. О подготовке международной студенческой юридической конференции iSLaCo-2021
-

1. О подготовке международной студенческой юридической конференции iSLaCo-2021

(Выступили: С.А. Белов, А.А. Амирян, А.А. Семченков, В.Э. Тимофеева)

А.А. Амирян сообщила, что международную студенческую юридическую конференцию iSLaCo-2021 (далее – конференция) планируется провести в дистанционном формате с 25 по 27 марта 2021 г. Так как в 2020 году провести конференцию не удалось, то студенческий организационный комитет конференции (далее – оргкомитет) принял решение сохранить тему предыдущего года - «Law: New & Now» и перенести запланированные секции на 2021 год, добавив дополнительно 5 новых:

1. Секция по трудовому праву «Пандемия: Work Life Balance»;
2. Секция: «Мировые тенденции реализации и защиты прав на объекты интеллектуальной собственности»;
3. Секция, связанная с актуальными проблемами экологического законодательства;
4. Секция, связанная с изменениями в налоговом законодательстве;
5. «Права человека и международное право».

С.А. Белов концептуально поддержал предложение оргкомитета.

В частности, для Секции 1 он согласовал кандидатуру модератора Е.В. Сыченко, доцента кафедры трудового и социального права в качестве модератора.

Для Секции 2 Сергей Александрович предложил оргкомитету рассмотреть более подходящую с его точки зрения кандидатуру модератора или обратиться за советом к В.В. Архипову, заведующему кафедрой теории и истории государства и права, научному руководителю студенческого научного кружка по интеллектуальной собственности и информационным технологиям.

Для решения вопроса о модераторе Секции 3 С.А. Белов предложил оргкомитету переговорить с А.В. Хорошавиным, доцентом кафедры правовой охраны окружающей среды.

Для секции, связанной с изменениями в налоговом законодательстве Сергей Александрович в качестве модераторов предложил рассмотреть кандидатуры М.В. Кустовой и Е.В. Килинковой, доцентов кафедры административного и финансового права.

Для Секции 5 С.А. Белов поддержал предложенные оргкомитетом конференции кандидатуры модераторов А.Ю. Зезекало, доцента кафедры гражданского права и доцента Д.Г. Бартенева.

Сергей Александрович обратил внимание присутствующих, что на данном этапе происходит подбор кандидатур модераторов секций и для окончательного решения требуется получить их согласие.

А.А. Семченков обратился к С.А. Белову с просьбой определить формат обсуждения темы «Формирование оценки суда/арбитража под влиянием СМИ»: будет это секция или мастер-класс. Сергей Александрович предложил сконцентрироваться на теме правового регулирования деятельности СМИ в этой области и пригласить, например, в качестве спикера Б.В. Грумбкова, генерального директора АО «Издательский дом «С.-Петербургские ведомости», а формат проведения обсудить с И.А. Васильевым, доцентом кафедры теории и истории государства и права, научным руководителем научного кружка по спортивному праву.

А.А. Семченков предложил рассмотреть предложенные им кандидатуры известных юристов, общественных политических деятелей в качестве гостевых лекторов. Сергей

Александрович поддержал идею, но рекомендовал расширить список кандидатур знаменитых юристов современности, например, профессорами из Гарварда или Оксфорда. На данном этапе С.А. Белов рекомендовал оргкомитету сформулировать проблематику, которая бесспорно будет представлять интерес как для известных иностранных ученых, так и для аудитории, перед которой они будут выступать. Со своей стороны, Сергей Александрович после того, как концепция выступления будет сформулирована оргкомитетом, выразил готовность оказать помощь в подборе кандидатур иностранных лекторов и установлении с ними контакта.

А.А. Амирян предложила в рамках конференции провести круглый стол по ЕСПЧ и обратилась с просьбой рекомендовать кандидатуры известных экспертов, которых можно будет пригласить для выступления по соответствующей тематике. С.А. Белов поддержал идею проведения круглого стола и предложил кандидатуры А.И. Ковлера, который был 14 лет судьей Европейского Суда по правам человека, М.Л. Гальперина, уполномоченного Российской Федерации при Европейском Суде по правам человека – заместителя Министра юстиции Российской Федерации.

С.А. Белов сообщил, что предложенные оргкомитетом кандидатуры экспертов уже для другого мастер-класса (по интеллектуальной собственности), возможно будет рассмотреть после того, как они сформулируют проблематику или кейс, который будет ими заявлен в рамках этого круглого стола. Сергей Александрович предположил, что больший интерес представит тема, например, про нематериальное культурное наследие и интеллектуальную собственность, экспертом по которой в СПбГУ является Убертацци Бенедетта Карла Анджела Мария, профессор кафедры гражданского права, или про интеллектуальную собственность и антимонопольное регулирование, экспертом по которой, например, является А.Ю. Иванов, доцент факультета права НИУ «Высшая школа экономики», директор международного центра конкурентного права и политики БРИКС. В его профессиональные интересы входит антимонопольное регулирование в новой экономике и интеллектуальная собственность в эпоху цифровых платформ.

Идею проведения мастер-класса про пандемию и трудовое право от профессора Emanuele Menegatti из Университета Болоньи и профессора Luke Joseph Mason, декана юридического факультета Birmingham City University, Сергей Александрович поддержал, кандидатуру модератора Е.В. Сыченко, доцента кафедры трудового и социального права согласовал.

А.А. Амирян от имени оргкомитета предложила для проведения еще одного мастер-класса пригласить Benedikt Harzl, австрийского юриста и политолога, работающего в Центре по исследованиям России, Восточной Европы и Евразии в Грацком университете. В случае если его кандидатуру С.А. Белов поддержит, следующим шагом будет направление в его адрес обращения с соответствующим приглашением и просьбой определить тему выступления. Сергей Александрович сообщил, что предложение оргкомитета поддерживает.

С.А. Белов предложил оргкомитету рассмотреть вариант проведения еще одного мастер-класса по обсуждению проблем, связанных с антикоронавирусными ограничениями. Вариант темы – защиты прав человека в условиях пандемии COVID-19. В случае если оргкомитет решит такой мастер-класс провести, С.А. Белов окажет содействие в подборе кандидатур спикеров.

- 1.1. Членам оргкомитета конкретизировать тематику секций, мастер-классов, связаться с предполагаемыми модераторами;
- 1.2. Членам оргкомитета представить проект программы конференции в срок до 15.02.2021.

Декан юридического факультета,
заведующий кафедрой
конституционного права, доцент



С.А. Белов

Секретарь руководителя, Отдел
обеспечения деятельности
руководителей учебно-научных
подразделений, Организационное
управление, Ректорат



Е.А. Волкова